I. megoldas. Az ABC szabélyos haromszoghdl levagott részharomszogek egybevagok (oldalaik legyenek p és g,
egyik szogiik 60°-0s), ezért harmadik oldaluk is egyenls és igy a keletkezett EF'G haromszog is szabalyos. Jeloljik az
oldaldnak a hosszat x-szel.

Irjuk fel a koszinusztételt az AEG haromszogben:
22 = p® +¢® — 2pq - cos 60°,

innen
z® =p*+¢* — pq.
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Az ABC haromszog teriilete 1

19
, az osztopontok Osszekotésével kapott haromszog teriilete ennek 6—4—ed
része, azaz
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Egyszertisitve és az 22 el6bb kapott értékét behelyettesitve:

64(p* + > — pg) = 19(p+q)°.
Elvégezve a miveleteket kapjuk, hogy
45p* — 102pq + 45¢° = 0.

Osszunk 3¢* # 0-val, és vezessiik be a P _u 1j valtozot; a kovetkezs masodfoki egyenlethez jutunk:
q

15u? — 34u + 15 = 0.
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Innen u = L = 3’ illetve £ = £ 2 keresett arany értéke attol fliggen, hogy milyen koriiljaras szerint jeloljik ki a

q
beirt haromszog csucsait.
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II. megoldas. A haromszog teriilete (a szokésos jelolésekkel) %. Esetiinkben a ,levagott” AEG, BFE,
19 45
CGF haromszogek teriilete az eredeti haromszog teriiletének P — =— = 3%,
p+q p+tgq 64 64 (p+q)
ahonnan az I. megoldas 15p* —34pg+15¢> = 0 egyenletét kapjuk. Lathato, hogy a p : ¢ aranyra ugyanazt az eredményt
kapjuk akkor is, ha az ABC haromsz6g nem szabélyos.
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